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Po skončení extraligové hokejové sezony 2025/2026 na jaře příštího roku ukončíme naše
působení v roli akcionáře (podíl 71 %) a generálního partnera společnosti HC VERVA
Litvínov. Vedou nás k tomu přetrvávající vážné problémy na evropském a českém
rafinérském a petrochemickém trhu, které dlouhodobě negativně ovlivňují naše podnikání
a nutí nás plně koncentrovat veškeré zdroje a kapacity na naši základní výrobní činnost v
rafinériích.

Toto rozhodnutí jsme učinili po důkladném zvážení a vyhodnocení situace a s plným respektem k
hokejové tradici v regionu i k historii společnosti HC Verva Litvínov, kterou jako majoritní vlastník
po celou dobu jeho fungování podporujeme.

Aktivně vyhledávat svého nástupce v akcionářské struktuře společnosti HC VERVA Litvínov
neplánujeme. Jsme však připraveni, v případě zájmu, jednat o převedení svého podílu buď stávajícím
akcionářům - město Litvínov s podílem 20 % a HC Litvínov, sportovní spolek s podílem 9 % -
případně novému investoru, který bude konat ve shodě se stávajícími menšinovými akcionáři. Pro
další vývoj setrvání extraligového hokeje v Litvínově bude klíčový postoj HC Litvínov, sportovní
spolek jako subjektu vlastnící extraligovou licenci.

Zůstáváme tedy otevřeni diskusím se stávajícími i potenciálními novými akcionáři ohledně možností
a rozsahu našeho budoucího zapojení do podpory ledního hokeje v oblasti marketingové spolupráce.

Pro nadcházející sezónu 2025/2026 jsme zajistili společnost HC Verva Litvínov finančními prostředky
v dostatečném objemu, vyšším než v předchozím ročníku, aby měla vytvořeny podmínky pro naplnění
svých sportovních cílů.

Současně zůstáváme i nadále zodpovědným zaměstnavatelem a podporovatelem vzdělávání,
životního prostředí a komunitního života v okolních městech a obcích, které z našich podnikatelských
aktivit v tomto regionu přímo i nepřímo profitují. Například městu Litvínov odvádíme jen na dani z
nemovitosti každoročně přes 100 milionů korun.
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